INSTALLATION DU COMPTE TOURS KOSO mini SUR LA 125SM

préalable : déshabiller la moto

1/ pour enlever la selle, je commence par tourner la goupille avec le tournevis plat et je n’oublie pas de récupérer aussi la rondelle épaulée
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2/ je démonte la carrosserie et je récupère aussi les rondelles épaulées
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3/ Je fais attention, surtout au remontage, à la longueur des vis. Pour visser dans le réservoir, c’est 12mm et pour visser dans les cages (par exemple, vis du bas des panneaux de côté, sur le radiateur) c’est du 16mm
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4/ Je débranche la durit d’essence
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il y aura forcément un peu d’essence qui va couler du filtre

5/ Je démonte l’écrou du réservoir avec une clef de 13 et je n’oublie pas de récupérer la rondelle large qui appuie sur le silent block.
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6/ Je dépose le réservoir en faisant bien attention à ne pas faire reposer le poids sur le robinet.
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7/ maintenant, je dépose l’arrière de la carrosserie. La clé BTR pour les poignées est plus grosse. Par le dessous du garde-boue, je dévisse les deux vis à tête HC avec une clé à tube de 10. Attention, si la moto est complète, il y a une petite épingle ronde vissée avec la vis de droite et qui sert à tenir les fils électriques des clignos en place
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Voilà. Maintenant, c’est le vrai travail et c’est très court. C’est d’une facilité déconcertante, alors ça tiendra en peu d’images.

8/ Je repère sur le CDI le fil vert/rouge qui est pile au centre du connecteur du milieu. C’est ce fil qui porte le signal du compte tours électronique. Même si la SM/SX n’a pas de compte tours, son CDI est le même que celui de la RT. Le signal est disponible.
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9/ Je suis le fil vert et rouge et je m’aperçois que dès le premier connecteur ce fil vert et rouge s’interrompt. Il y a donc une place sur la prise. c’est là que je vais brancher mon fil marron du compte tours, celui du signal.
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10/ J’en profite pour montrer mon système d’accès à la batterie : mon chargeur Ctek est muni d’une prise comfort connect. J’ai monté le cablot avec la prise mâle à demeure sur la batterie. Comme ça, je n’ai rien à démonter pour brancher le chargeur. J’ai installé au guidon une prise 12v pour le TomTom et elle est munie d’une prise femelle. Il me suffit de la débrancher quand je veux donner un coup de charge. Trois diodes vert/jaune/rouge m’indiquent mon niveau de charge.
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11/ J’ai posé le compte tours à sa place et je vérifie que les cables sont assez longs ! Rouge et noir, ce sont les « + » et « - » et marron le signal. Le gros fil rouge, c’est la prise 12v du guidon.
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12/ Le fil marron va sans problème jusqu’à la prise sur laquelle se trouve le fil vert/rouge. J’ai suivi le chemin des câbles le long du cadre et passé le fil dans les colliers existants.
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13/ A l’avant, sous le réservoir, on trouve cette prise pour 5 fils de section conséquente. C’est celle qui mène au contacteur à clef et qui en revient. On y voit un fil marron, au centrec’est le « - » qui est à la masse et qui correspond au fil noir du compte tours. On ne voit pas bien sur la photo mais la place est libre sur la prise femelle. Bon à prendre.
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Le fil gris est celui de la veilleuse. Il est sous tension quand on met la clef sur la position parking avec Neiman, mais aussi quand le moteur tourne et qu’on met le commodo de gauche sur lanterne ou phare. C’est là que je branche mon fil rouge du compte tours. Il ne faut pas se tromper sur cette alim 12v. D’abord le « - » est nécessaire pour boucler le circuit avec le signal. Même si ce signal n’est pas un « + » 12v banal. D’autre part, la pile a une durée de fonctionnement de 350h. Dès que j’allume ma loupiote, donc, dès que je roule, le compte tours reçoit ce 12v et on évite de décharger la pile. Si la pile est morte, on ne garde pas en mémoire les heures de fonctionnement et le régime max atteint. Bon, on y survivra. Le compte tours commence à afficher dès que j’allume la lumière ou bien dès que le moteur tourne. Mais dans ce cas là, si la lumière est eteinte, c’est la pile qui travaille.

14/ j’ai mis de la gaine thermo rétractable sur les fils, là où ça risque.
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15/ et ça affiche ; Bon, mon ralenti est plutôt ralenti !
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